
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE ABRIL DE 2026. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM 
ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO 
DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“PORTANTO A PALAVRA DESCEU, A FIM DE QUE A TERRA, QUE ANTES ERA UM 
DESERTO, PRODUZISSE OS SEUS FRUTOS PARA NÓS”.” OUÇAMOS COM 
ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO MATEUS 28, 8-15 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 28,8-15 
 
 
Naquele tempo, 
8 
as mulheres partiram depressa do sepulcro. 
Estavam com medo,  
mas correram com grande alegria, 
para dar a notícia aos discípulos. 
9 
De repente, Jesus foi ao encontro delas, e disse: 
"Alegrai-vos!" 
As mulheres aproximaram-se, 
e prostraram-se diante de Jesus,  
abraçando seus pés. 
10 
Então Jesus disse a elas:  
"Não tenhais medo. 
Ide anunciar aos meus irmãos 
que se dirijam para a Galileia. 
Lá eles me verão". 
11 
Quando as mulheres partiram, 
alguns guardas do túmulo foram à cidade, 
e comunicaram aos sumos sacerdotes 
tudo o que havia acontecido. 
12 
Os sumos sacerdotes reuniram-se com os anciãos, 
e deram uma grande soma de dinheiro aos soldados, 
13 
dizendo-lhes: 
"Dizei que os discípulos dele foram durante a noite 
e roubaram o corpo, enquanto vós dormíeis. 



14 
Se o governador ficar sabendo disso,  
nós o convenceremos. 
Não vos preocupeis". 
15 
Os soldados pegaram o dinheiro, 
e agiram de acordo com as instruções recebidas. 
E assim, o boato espalhou-se entre os judeus, 
até ao dia de hoje. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, 
COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
DESEJAMOS A TODOS VOTOS DE UMA FELIZ PÁSCOA, QUE ESTE PERÍODO SEJA 
MARCADO PELA RENOVAÇÃO DOS SENTIMENTOS DE PAZ, ESPERANÇA, UNIÃO 
E FRATERNIDADE. ALEGREMO-NOS, JESUS RESSUSCITOU!! 
 
NOS TERMOS DO ART. 80, PARAGRÁFO ÚNICO, DO RI, CONVIDO OS/A 
SENHORES/A VEREADORES/A A REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO. 
 
SECRETÁRIA:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR OS SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO 
AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1-  NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 - APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 



 
 
REQUERIMENTO Nº 023/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS DO PRÉDIO 
ONDE SÃO REALIZADOS OS ATENDIMENTOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA; 
 
REQUERIMENTO Nº 024/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR UMA AMBULÂNCIA PERMANENTE PARA A 
LOCALIDADE DO TRIÂNGULO DE MARCO; 

 
REQUERIMENTO Nº 025/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DO SENHOR   
VEREADOR GILDÁZIO MENEZES REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A 
INSTALAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DA LOCALIDADE DE REMANSO, A SER 
INSTALADA NA ROTATÓRIA FINAL DA RODOVIA TOBA OSTERNO; 
 
INDICAÇÃO Nº 008/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, INDICANDO A NECESSIDADE E A URGÊNCIA DE 
ENCAMINHAR A ESTA CÂMARA MUNICIPAL UM PROJETO DE LEI QUE VEDE O 
INGRESSO E A PERMANÊNCIA EM CARGOS PÚBLICOS COMISSIONADOS 
DAQUELES QUE PRATIQUEM VIOLÊNCIA DE QUALQUER NATUREZA CONTRA A 
MULHER, ASSIM COMO DETERMINE A APURAÇÃO RIGOROSA, COM PENA DE 
DEMISSÃO, DE SERVIDORES EFETIVOS QUE TAMBÉM INCORRAM NA MESMA 
CONDUTA; E, 
 
INDICAÇÃO Nº 009/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA LARISSA OSTERNO, INDICANDO A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA MULHER NO 
ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL. 
  
ENCAMINHO, OS REQUERIMENTOS Nºs 023, 024, E 025/2026, À ORDEM DO DIA 
DA SESSÃO E AS INDICAÇÕES Nºs 008 e 009/2026 AO ÓRGÃO COMPETENTE. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA PALAVRA 
NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS 
ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO 
TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN  
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A LEITURA 
DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 003/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL N.º 398/2022; 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 
REQUERIMENTO Nº 023/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS DO PRÉDIO ONDE SÃO 
REALIZADOS OS ATENDIMENTOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 024/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR UMA AMBULÂNCIA PERMANENTE PARA A 
LOCALIDADE DO TRIÂNGULO DE MARCO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
 
REQUERIMENTO Nº 025/2026, DE 1º DE ABRIL DE 2026, DE AUTORIA DO SENHOR   
VEREADOR GILDÁZIO MENEZES REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A 
INSTALAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DA LOCALIDADE DE REMANSO, A SER 
INSTALADA NA ROTATÓRIA FINAL DA RODOVIA TOBA OSTERNO, (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O DESEJAR 
PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, DISPONDO 05 MINUTOS 
PARA o PLL 003 E DE 03 (TRÊS) MINUTOS PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA 
ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO 
ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 

 



OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 22, § 
2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, MOMENTO 
EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO PRESENTE E AOS 
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, E 
CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 13 (TREZE) DE 
ABRIL DE 2026, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL. 


